

大千三个月 环境大提升

干部入户结对 齐心打造美丽庭院

本报讯 (记者 胡绍康 实习生 方飞翔)“这户庭院做得挺好的,很干净很清爽。”“这家人利用废弃的水缸做花盆,真有创意。”“这户庭院细看有很多小巧思。”7月21日,杨林镇美丽庭院创建点东坑口村迎来了专家评审团,每经过一个点,他们都认真作出点评,打好分数。

今年5月份以来,杨林镇组织开展镇政府机关“农趣庭院”创意设计大赛,在东坑口村选取20个拟打造的庭院,由镇机关干部担任设计师,与农户结对,合力打造一批独具农趣特色的美丽庭院。

院。“两个多月过去了,今天特别邀请了县妇联、农办、规划、市政园林的专家们,来检验美丽庭院创建成果。”杨林镇副镇长郑帆说道。

评审团走在东坑口村的小道上,可以看到家家户户都养花植绿,路面干净整洁,沟渠里没有半点垃圾。走进村民徐发根的院子里,首先映入眼帘的是三个粉红色的花坛,一旁的洗衣台也一并刷成了粉红色。“花坛的材料是高速路工地废弃的石块,我花了四五个晚上运回来的。”徐发根介绍,怎样才能砌得好看,也用足了心思,他

和结对的镇干部花了两个下午,试验了几十次才成功。

徐发根做了50多年的木匠,因此他的庭院有了一个特别好听的名字叫“匠心小院”。当得知“匠心小院”在这次评选活动中获得了第一名,徐发根笑得合不拢嘴,他说:“评委们还给我提了很多意见和建议,之后,我还要重新布置下围墙,种些爬藤。”

在各个现场,评审团看到不少农户家的庭院都装扮得非常漂亮,很多都是废物利用。“我把孙女的玩具都拆了,拿来种花。”村民滕丽萍也参加美丽庭院创建,在

她的院子里可以看到老式的脸盆架、梳妆台、红酒盒等都被做成了小花盆,精致美观。该户主创人员徐玉婷告诉记者:“户主从一开始不理解到理解再到主动参与,现在已经乐在其中。”

“今天的评选只是对农趣庭院创建初步成果的评价,这不是结束,而是新的起点。”杨林镇镇长徐城生表示,下一步,该镇将进一步深化创建活动,打造出一批有亮点、有特色的美丽庭院样板,通过以点带面,在全镇范围内创建与美丽乡村外部环境相协调的美丽庭院。

我县召开空间规划汇报会议

本报讯 (通讯员 多规办)7月23日,我县召开《开化县空间规划(2016—2030年)》汇报会议。

汇报会上,国家发展改革委城市和小城镇改革发展中心汇报了《开化县空间规划(2016—2030年)》的进展情况,详细介绍了规划基础、目标任务、空间格局、空间要素配置、用地安排、实施保障等内容,认真解释了相关问题。相关部门、乡镇负责人提出意见和建议。

齐溪镇开展“老农保”的清理工作

本报讯 (通讯员 胡梅健 孙锐)为切实抓好“老农保”和“新农保”的制度衔接工作,齐溪镇劳动保障所近日着手开展“老农保”的清理工作。镇劳保所工作人员拉出“老农保”参保名单,以电话方式通知到户,采集登记信息,宣讲相关政策,倒排时间进度表,认真核对信息,对缺本或金额数额错误的人员登记造册,及时补齐、纠正存在错误,确保新旧制度衔接平稳有序。目前,齐溪镇“老农保”清理工作已基本完成。

县市政园林局送清凉

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 陆蕾)7月20日,县市政园林局一行人将一批绿豆、清凉油、人丹、毛巾等夏季清凉用品送到奋战在园林一线工作的园林工人手上。据悉,这是自2010年以来,市政园林局连续七年开展的送清凉活动。

游客突发疾病 医生紧急救援

本报讯 (通讯员 江红)7月23日,一金华游客在齐溪镇龙门村游玩时晕倒,疑似“小中风”,随行人员束手无策。在附近游玩的中村乡卫生院副院长张才得知该情况后,立即前来开展紧急救援。十分钟后,病人意识慢慢恢复。该游客后被送往县医院观察治疗,现已恢复。

县供电公司开展用电安全培训

本报讯 (通讯员 王永邮 林新娟)7月23日,县供电公司联合开化工业园区管委会组织开展了开化县企事业单位电工安全技术专题培训。

在培训中,县供电公司讲解了安全用电知识,还特别普及了电费电价知识,帮助企业节约用电,合理用电,降低企业生产成本。

天气预报



今天和明天晴到多云,每天午后局部有阵雨或雷雨。偏西风2到3级。今天白天最高气温38℃,明天早晨最低气温26℃。(开化县气象台提供)

遗失声明

华埠镇刘菊仙遗失《残疾证》,身份证号码:330824195109050022。声明作废。

森林安保护航“G20”

7月21日,县森林消防指挥部组织督查组对我县各乡镇和芹阳办事处的森林消防工作进行全面检查,全力确保G20杭州峰会期间全县的森林消防安全。

据了解,本次行动重点排查了风景名胜区、自然保护区、国有林场、森林公园、高压输电线路两侧等重要部位存在的森林消防安全隐患,重点检查了责任落实、宣传教育、火源管理、队伍布防、物资储备、预案制定、值班调度“七个是否到位”和G20峰会期间24小时领导带班值班安排。记者 胡萍 通讯员 黄金华 摄



城东区块单向通行征集通行方案

本报讯 (记者 汪宁 通讯员 余国亮)7月25日,记者从县公安局交警大队了解到,城东区块江东北路北段、凤凰北路及建学路将实行单向通行,目前正向市民征集通行方案。

据了解,江东北路、凤凰

北路及建学路道路相对狭窄,加上周边没有停车场所,不少车辆占用道路临时或长时间停车使得原来狭窄的道路更加拥堵,不仅相向行驶的车辆交会困难,还经常造成交通堵塞,影响市民的正常出行。

为维护交通秩序,缓解县城交通拥堵,县公安局交警大队拟对江东北路北段、凤凰北路及建学路实行单向通行,实行单向通行后,车辆沿一个方向行驶,消除会车因素对交通的影响,并可以利用道路一侧设置一定数量

的停车泊位,缓解停车难问题。当然,实行单向通行后,车辆绕行增加,会给沿线群众出行带来一些不便。

如果你有何意见或建议,可以通过开化新闻网微信公众号进行投票或留言。

上半年我县楼市红火 成交商品房 1349 套(间)

本报讯 (通讯员 余华中 钟长胜)7月20日,笔者从县房管处市场科获悉,今年上半年开化楼市形势喜人。

上半年全县商品房备案销售1349套(间),11.39万

平方米,10.55亿元。其中住宅备案销售671套,7.78万平方米,6.39亿元,同比增长12.21%,23.29%,21.95%,备案均价8218元/平方米。

上半年全县二手房备案

销售916套(间),12.22万平方米,4.82亿元。其中住宅800套,8.39万平方米,3.64亿元,同比分别增长28.21%,30.08%,26.26%。

今年春节前后,全国房

地产市场陆续迎来了降首付、降契税营业税,降准降息、住房公积金政策调整等购房利好多项政策,给我县房地产市场也带来了勃勃生机。

走近高温“烤”验下的养路工

本报讯 (通讯员 徐曙光 徐新琴)眼下正值三伏天,高温肆虐,热浪席卷而来。在这样的特殊高温季节,有这样一群人,头顶烈日一丝不苟地坚守在自己的工作岗位上,他们在炙热的太阳下与高温搏斗,保障着公路的畅通。他们是县公路管理段的养路工人。

7月22日,高温难耐,笔

者在城底线村头路段看到,养路工人正在辛勤作业。“天气太热,为了保证公路畅通,我们最近都是早上6点多钟就开始施工。”公路管理段应急中心工作人员郭土松相告,由于前期雨水较多,致使公路多处塌方,沥青路面出现坑洞裂缝,为了保障道路畅通和车辆的行车安全,养路工人正加班加点进行施

工。

在开马线陈边沥青路面施工现场,养路工人们为了抵挡烈日,在草帽里垫了湿毛巾,汗水湿透了他们的工作服。在他们身边,每隔几分钟就有满载沙石、建筑材料的工程车辆、或载客中巴经过,卷起一阵阵灰尘和热浪。

笔者了解到,一般空气温度达到35℃,路面温度则

高达50℃以上。但闷热的气温似乎并没有影响现场养护工人的工作热情,他们任汗水顺着脸颊簌簌滑落,浸湿了他们的衣服,湿了又干,干了又湿,喝一口随身携带的凉开水。这些养路工脸色黝黑,皮肤粗糙,但他们用滴滴汗水在高温下践行着公路人的职责,换来道路的“畅、洁、绿、美、安”。